NIVEAU A2 : EXEMPLE 3

PARCOURS EN TANDEM / FICHE N°|
THEME : Moyens de transport cn ville
NIVEAUX : ROUMAIN : A2 ; TRANCAIS : A2

DUREE : 2 houres

/ Lieu de renconire dans une salle multimédia/

- Nommer les moyens de transport ct parler de leurs caractéristiques

— Compléter le tableau ci-dessous avec lcs équivalents des ermes dans les deux langues.

Mijloace de transport in comun Moyens de transports |
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Cu biciclcta Fn vélo |
| Cu autabuzul ) En bus |
__ Cu taxiul _ En taxi |
- Cu avionul ‘Ln avion '
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Cu taxiul Ln taxi
Cu avionul En avion ;
Pe schiuri 1] A ski !
Cu navela spatiala En navettc spatiale i
Prin teleportare Par t¢léportation |

— Avantages et désavantages des moyens de transport. Compléter lc tablcau dans les deux
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— Chaque étudiant/e précise (dans la langue qu’il/elle apprend) lc moyen dc transport
qu’il/elle utilisc lc plus dans la ville de Cluj et pourquoi il/elle le préfere.

CMijlocul de lransport pe care il prefer este taxiul pentru ca este mai rapid si mai mnfoﬂabﬂ
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